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درستی و نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. (1  

 الف(حاصل جمع دو عدد فرد عددی فرد است.

هم بخش پذیر است. 9بخش پذیر باشد بر   3ب(هر عددی بر   

کوچکتراست.   
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تا. 12می شود  6/0تا  20د(   
کلمات و عددهای مناسب کامل کنید. (جاهای خالی را با2  

 الف( کوچکترین عدد صحیح منفی یک رقمی، .................. است.

 ب( وقتی می خواهیم نصف عددی را بدست آوریم آن را در ................. ضرب می کنیم.  

 ج( در تقسیم یک عدد بر عدد اعشاری .......................تغییری نمی کند.

، .................... است. 147/53در عدد  7مکانی رقم  د( ارزش  

 
گزینه ی مناسب را مشخص کنید. (3  

بخش پذیر است؟ 6کدام یک از گزینه های زیر برالف(  

   1)376                          2)138                   3)254                     4)412  

قیه کوچکتر است؟ب(کدام یک از گزینه های زیر از ب  
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-12، 12،  2/1،  12/0، 121            بعد از مرتب کردن اعداد مقابل کدام عدد وسط قرار می گیرد؟   ج(  

 
       1)12-                          2)12                    3)2/1                      4)12/0  

کدام است؟ 240نصف ثلث ربع عدد  د(  
 

       1)12                           2)20                    3)24                       4)10  
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کنید.رابطه ی الگوی زیر را پیدا الف( (4  

  

  
 

 ب( شکل بیست و ششم از چند خانه تشکیل شده است؟

 

خانه تشکیل شده است؟ 24ج(شکل چندم از   

 

       

   

   

    

    

: 8،7،9،0،3(با رقم های 5  

را بنویسید. 9و2الف(بزرگترین عدد پنج رقمی بخش پذیر بر   

را بنویسید. 3و5ب(کوچکترین عدد پنج رقمی بخش پذیر بر   

( بر حسب سانتی متر استرید.)ط و مساحت شکل زیر را بدست آو(محی6                                     
 

 

 
 

 

  0(مقایسه کنید7
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     49-     87-              180-  120   88/13  8/140  

مانده ی زمینش سیب  و میخواهد در ربع باقیا جو کاشت. را مانده ی آن در ثلث باقی کشاورزی ثلث زمینش را گندم کاشت و (8  

)با رسم شکل(زمینی بکارد.کشاورز چه کسری از کل زمینش را سیب زمینی خواهد کاشت؟   

 

 

 
میلی متر است. ضخامت یک برگ کاغذ چند میلی متر است؟ 28برگ کاغذ  200(ضخامت 9  

 

 

 در مدت زمانمتر باشد و  2/5 متر و محیط چرخ بزرگ 3/1دو چرخ با تسمه به هم وصل هستند.اگر محیط چرخ کوچک  (10

در همین زمان چرخ کوچک چند دور خواهد زد؟دور بزند  40چرخ بزرگ  برابر   
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8/1×5/3=                      (حاصل عبارت زیر را از طریق ضرب مساحتی بدست آورید.                                11  

(حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید. 12  
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کنید(تقسیم های زیر را تا دو رقم اعشار ادامه دهید و باقی مانده را مشخص 13   

        3/54                                   49/37    
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 مدرسه غیرانتفاعی برتران دانش شهرستان بهبهان

 ارزشیابی نوبت اول

 پاسخنامه ردیف
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 ب( نادرست الف( نادرست

 ج( نادرست
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× شماره شکل)الف(  2) + 2 26)ب(     = × 2) + 2 = 52 + 2 = 54 

O)ج(  × 2) + 2 = 24     (O × 2) = 24 − 2 ⟹O× 2 = 22 ⟹   O =  شکل یازدهم     11
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 گندم جو جو

   

   سیب زمینی
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 ضخامت هر ورق کاغذ
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10 

محیط چرخ بزرگ

محیط چرخ کوچک
=

تعداد دور چرخ کوچک

تعداد دور چرخ بزرگ
 ⟹

5/2
1/3

=
40

 

=
5/2 × 40

1/3 
=

208
1/3 

=  تعداد دور چرخ کوچک      160
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(0/8 × 0/5) + (0/8 × 3) + (1 × 0/5) + (1 × 3) 

= (0/4 + 2/4 + 0/5 + 3) = 6/3 
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(3/60 + 7/4) × 10 = 11 × 10 = 110 

 
0/49 × 100
0/07 × 100

=
49
7
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2/8 ÷ 0/001 = 2800 
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